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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Téma bakalářské práce, tj. ženy a ticho v próze 19. století, dávalo studentce poměrně velkou svobodu v tom, jak ho uchopit – jak si ono „ticho“ definovat. Studentka se rozhodla pro Hardyho dílo, což je dle mého názoru dobrá volba. Ticho pak nahlíží jako útisk a nesvobodu, tudíž dost prvoplánově. Práce vychází z odpovídající bibliografie, ale rozhodně bych nečerpala ze zdroje publikovaného na téma angloamerická literatura v Sovětském svazu v 50. letech! Věřím, že lze najít dost obecných zdrojů na toto téma, které nejsou ideologicky zatížené. Práce je dobře a logicky strukturovaná. Teoretická kapitola věnovaná charakteristice viktoriánské doby je velmi informativní a dobře zpracovaná, i když bych ocenila jistou míru provázanosti s tématem. Jak se například téma konfliktu mezi náboženstvím a vědou vztahuje k tématu práce? Totéž se týká i kapitoly věnované literárnímu kontextu – i zde bych ocenila větší relevanci k tématu „ženy a ticho“. Kapitola nazvaná Gender Stereotypes je velmi pěkně zpracovaná. U analytické části si cením studentčiných vlastních analýz primárního zdroje, které jsou pěkně ilustrované citacemi. Ocenila bych ale i zde konfrontaci s kritickými zdroji, která by prospěla analytické kvalitě a přidala by kritický pohled. V kapitole věnované literárnímu zobrazení útisku žen v Hardyho románu tak studentka spoléhá čistě na vlastní interpretace. Totéž se pak ve značné míře týká i kapitoly 5. Po formální stránce je práce odpovídající, ale ocenila bych lépe napsaný úvod i závěr. Jazykově se objevují některé chyby a překlepy, ale úroveň práce nijak výrazně nepoškozují.
[bookmark: _GoBack]Celkově je bakalářská práce Kristýny Bulákové na odpovídající úrovni a odpovídá zadání.


Otázka k obhajobě:

Are there any instances of real silence/speechlessness of the main character in Hardy´s novel, which at the same time express her oppression?
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*   Výsledné hodnocení není průměrem dílčích známek
